Gyakorlo feladatok a kozépponti és keriileti szogekre, latokoriv szerkesztésére, valamint

hiurnégyszogekkel kapcsolatban

Készitette: Porkolab Tamas

Kozépponti és keriileti szogek
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Egy haromszog két oldala a koré irt korbol 126°-os, illetve 68°-os koriveket metsz: le.
Mekkorak a haromszog szogei?

Egy haromszog szogei: o = 54°,. B = 76°. Mekkorak a szogei a beirhatd kor €rintési pontjai
altal meghatarozott haromszognek?

. Egy haromszog szogei: a = 62°,. B = 78°. Rajzoljuk meg a haromszog csticsaiban a koréirt

kor érintdit! Mekkorak az érintdk alkotta haromszog szogei?

. Egy haromszog szogei: o = 45°,. B = 65°. Rajzoljuk meg a haromszdg csucsaiban a koréirt

kor érintdit! Mekkorak az érintdk alkotta haromszdg szogei?

. Egy haromszog koréirt koréhez a csticsaiban érintéket htizunk. Az igy kapott - érinték

alkotta - haromszog szogei: 30°, 70° ill. 80°. Mekkorak az eredeti hdromszog szogei?

Egy korhoz a P kiils6 pontbél huzott érint6k 70 -os szdget zarnak be egymassal. Mekkora
szogben latszik az érintési pontokat 6sszekotd hir a kdr egyes pontjaibol?

Egy kor keriiletét harom pont 8.: 13 : 15 aranyban osztja fel. Mekkora kdzépponti, keriileti
¢s érintdszogek tartoznak ezekhez az ivekhez?

Mekkora szog alatt 1atszik egy 6 cm sugaru kor pontjaibol a kor 10 cm hosszasagl harja?
(A korvonal minden pontjat vizsgald meg!)

Egy haromszog szogeinek aranya 3 : 7 : 8. Mekkora szogben latszanak a koréirt kor
pontjaibdl a haromszdg oldalai?

Egy haromszog két szoge 68, illetve 82". Mekkorak annak a haromszognek a szogei,
amelynek cstlicsai az el6z6 haromszog beirt korének érintési pontjai?

Egy haromszog szogeinek aranya 5 : 9 : 10. A haromszog cstcsaiban érintdéket huzunk a
koréirt korhoz. Mekkorak az igy kapott haromszog szogei?

Egy haromszog oldalai a koréirt kor kézéppontjabol 100, 120 és 140 -os szog alatt
latszanak. A haromszog cstcsaiban érintéket huizunk a koréirt korhoz. Mekkorak az igy
kapott haromszog szogei?



Latokoriv
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Egy haromszégben a = 5,5 cm, s, = 5 cm, a = 45°. Szerkeszd meg a haromszdoget!
Szerkessz 30, 45, 75, 90, 120 és 150 "-o0s latokoriveket egy 5 cm hosszusagu szakasz folé!
Szerkeszd meg azt a haromszoget, amelyben @ =4 cm, a = 30° és m,= 5 cm!

Szerkeszd meg azt a haromszoget, amelyben a = 4 cm, a = 30° és 5,= 6 cm!

Szerkessz derékszogli haromszoget, ha atfogdja 6 cm, és a hozza tartoz6 magassag
2,5 cm!

Szerkeszd meg azt a paralelogrammat, amely atloinak hossza 8 cm és 6 cm;.egyik szoge
pedig 120°-o0s!

Szerkeszd meg azt a deltoidot, amelynek két szoge 120°-o0s, szimmetria-tengelye 7 cm, €s
egyik atlgja 1 : 3 ardnyban osztja a masik atlot!

Szerkeszd meg azt a hurtrapézt, amelynek egyik szoge 75°-0s,és ezen sz6ghoz tartozo
csucs 65 mm tavolsagban van az atlotol!

Hurnégyszogek
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Egy hurnégyszogben DAC/=30°-ABD/=40°, ACBZ=50°. Mekkordk a hurnégyszog
sz0gei? Mekkora szoget zarnak be egymassal az 4t1ok?

Egy hurnégyszogrdl a kovetkezoket tudjuk: AD = CD, ABDZ = 50°, ACBZ = 60°.
Mekkora szoget zarnak be oldalai az atlokkal? Mekkorak a hurnégyszog szogei? Mekkora
az atlok altal bezart szog?

3. Egy hurnégyszog D csucséban érintét huzunk a koréirhatdo korhoz. Ez az érintd a
négyszog AD oldalaval 60°-0s, CD oldalaval pedig 45°-0s szoget zar be. Tudjuk még,
hogy BACZ = 30°. Mekkora szdget zarnak be oldalai az atlokkal? Mekkordk a
hurnégyszog szogei? Mekkora az 4tlok altal bezart szog?

Egy hurnégyszogben AC =4 cm, ADCZ =45°, CD =4,5 cm, a B cstcs tavolsaga az AC
atlotol pedig 2,5 cm. (AD > CD, AB > BC) Szerkeszd meg a négyszoget!



